
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Екологічний інжиніринг» 

рівень вищої освіти – перший (бакалаврський) 

галузь знань – 18 Виробництво та технології  

спеціальність – 183 Технології захисту навколишнього середовища 

 

Актуальність розвитку вищої освіти з урахуванням потреб ринку праці 

зумовлює появу освітньо-професійної програми «Екологічний інжиніринг» 

підготовки бакалаврів за спеціальністю 183 Технології захисту 

навколишнього середовища у Київському національному університеті 

технологій та дизайну. 

Ринок праці потребує фахівців для розв’язання екологічних проблем, які 

виникають у зв’язку з веденням господарської діяльності.  Інноваційне 

поєднання практичної та теоретичної складових освітньо-професійної 

програми «Екологічний інжиніринг» за спеціальністю 183 Технології захисту 

навколишнього середовища забезпечує підготовку кваліфікованих кадрів для 

підприємств легкої, хімічної, біофармацевтичної та суміжних галузей, для 

роботи у сфері техногенно-екологічної безпеки, для інженерно-технологічної 

та інспекційної діяльності в органах державної влади та громадських 

природоохоронних організаціях. 

Освітньо-професійна програма «Екологічний інжиніринг» підготовки 

бакалаврів за спеціальністю 183 Технології захисту навколишнього 

середовища чітко структурована і містить загальну інформацію, мету та її 

характеристику; інформацію про придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання; про викладання та оцінювання; 

програмні компетенції та результати навчання; про ресурсне забезпечення 

реалізації програми; можливості академічної мобільності; перелік 

компонентів та їх логічну послідовність та форми атестації. 

Програма пропонує комплексний підхід до здійснення діяльності у сфері 

розробки технологій захисту навколишнього середовища, що сформовано як 

комбінацію знань, умінь і практичних навичок, способів мислення, 

професійних світоглядних і суспільних якостей, морально-етичних норм і 

цінностей. 

Програмні результати навчання освітньо-професійної програми є 

важливими як для успішної подальшої професійної та соціальної діяльності 

бакалаврів за спеціальністю 183 Технології захисту навколишнього 

середовища так і для продовження навчання. Навчальний план підготовки 

фахівців повністю відповідає заявленим завданням. За змістом, структурою 

та наповненістю програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 183 

Технології захисту навколишнього середовища відповідає вимогам МОН 

України та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої 

освіти. 
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